

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 03.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005876987

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MF Investments SA, Genève

MF Investments SA (MF Investments AG) (MF Investments Ltd) c/o Maus Frères SA rue de Cornavin 6 Genève

MF Investments SA, à Genève, CHE-102.284.369 (FOSC du 28.10.2021, p. 0/1005322488). Aufseesser Ron n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 20319 du 31.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 210, Date: 28.10.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève